
 
平成 29 年度 第４回相談支援部会 会議録 

 

【日時】  平成２９年１０月１０日（火） １３：３０～１５：４０ 

【場所】  障害者支援施設かしがおか 

【参加機関】 １２名 

・つるぎ町社会福祉協議会  ・障害者支援センター小星園  ・相談支援センターイノセント           

・地域活動支援センターまいか  ・障害者支援センターかしがおか 

【会議録作成者】 障害者支援センターかしがおか  逢坂 淳 

 

【内容】 

１． 生活困窮者自立支援事業について 

 くらしサポートセンターつるぎ田村氏、井河氏を招き、生活困窮者自立支援事業についての事業説明、

情報交換を行う。くらしサポートセンターつるぎでの相談支援内容としては生活の中での困りごと（経済

面、育児、ひきこもり等）の幅広い相談を受け付けているが、その中でも経済面での相談が多いとのこと

であった。高齢者の相談も増加しており高齢者の場合では就労支援に繋げにくいことが今後の課題である

とのことであった。また障害を持っている方の相談、障害を持っていると疑われる方の相談も多いようで、

専門機関と連携を取り対応しているとのことであった。また生活保護、日常生活自立支援事業等の制度利

用についても説明を受けている。相談支援事業所としても生活困窮に関わる相談が増えてきているため、

今後、連携が強化出来るよう連携方法等を申し合わせた。 

２． 地域課題について 

 定例支援会議にて地域課題の提出件数が減少しているため、課題を多く挙げられるよう、方法、取り組

みについて協議をする。徳島県相談支援専門員現任者研修資料を基に相談支援専門員、地域自立支援協議

会の役割を確認し、各部会、運営会議、定例会議等の会議の在り方も協議している。相談支援専門員の地

域課題についての意見としては「個人、個別課題が多い。」「課題に繋げにくい、どう課題に繋げればいい

のかわからない。」「課題が処理出来ておらず出しにくい。」「社会資源が足りずあきらめている。」などの

意見が出されている。今後、運営会議、定例会議にて課題が出しやすい、見つけやすい方法で会議を進め

ていけるよう協議をしていくこととなる。 

３． 特別地域加算について 

 計画相談支援での特別地域加算について資料を基に特別地域加算対象地域を確認する。 



４． グループスーパービジョン研修会について 

 来年度、人材育成研修としてグループスーパービジョン研修の開催に向けた協議を実施する。研修内容、

講師等の調整が必要となるため、グループスーパービジョン研修を定期的に開催している香川県高松市の

自立支援協議会の取り組みを参考とするため、今後、高松市の研修会見学の実施を検討することとなる。 

５． 次回開催 

日時：平成 29 年 12 月 12 日（火）１３：３０ 

場所：障害者支援センター小星園 


